
Občinski pečati v polit, okraju mariborskem. 
Dragi bralec, mislil si bodeš, ko ta napis čitaš, 

kaj pa meni pisec s tem sestavkom, morebiti nam 
misli povedati, v katerem jeziku so občinski pečati na
pravljeni ; zakaj pa to, saj je pač naravno, da je, če 
ne vsi, vsaj večina pečatov slovenskih ali vsaj slovensko
nemških? Dragi bralec, zelo se motiš, če to misliš. 

Glej, v davkarskem okraju mariborskem imata le 
občini: Polička ves, ki pa vsigdar le nemški uraduje, 
in pa Loka čisto slovenske pečate, (gospod Lešnik, župan 



loški, vrzite rkraj ali pa vsaj dni.ro shranite vaš nemški 
pečat ter le slovenskega rabil ' . Slovenskonemškc 
pečale imajo občine Ginžal. Fram, Jarenina, Kimien. 
Morje, Orehova ves, Ranče, Slivnica in Smolnik, m 
druge pa žalibog vse nemške. 

V sodnijskem okraju slov.bistriškem imajo slo
venske pečale: Sv. Ana (pečat je nepravilen: «Sv. Anna 
pri Makolah«), Cigonea, Dežno. Gabemik, llošnica, Kalše, 
Laporje, Sv. Martin na Pohorju, Oselj, Pečkc, Pretrež, 
Šentovec, Statlenberg, Stopno, Tinje, Vrhloga, Vrhole in 
Vojtina. Slovenskonemški pečat ima samo občina Žabljek, 
vse druge pa nemške. Čuditi se moramo, da ima občina 
JelovecMakole, ki vsikdar le slovenski uraduje, nemški 
občinski pečat (Jellowetz bei Maxau). Zakaj pa to, 
gospod župan Jerman? 

V sodnijskem okraju št. lenarškem imajo slo
venske pečate: Drvajnska, ki pa navadno nemški ura
duje^, dalje Smolinei in Zupetnici. Slovenskonemške
imotf) ■ r.n»ni^( Spodnja Ve';":r.a ic Zair.srkova. Vse 
druge občine imajo nemške pečate, a izmed teh ura
duje občina Biš vsikdar le slovenski. Zakaj tedaj nemški 
pečat? 

Nekatere občine uradujejo nekaterokrat slovenski, 
a večkrat zopet nemški, kar seve ni prav, a zadosti 
za danes! O uradnem jeziku poročal vam bodem pri
hodnjič, nadejam se, da si bodejo do prihodnjič še 
nekatere občine slovenske pečate omislile, kar me bode 
prav veselilo; samo prosil bi še, da bi občine, ki so si 
v teku tega leta (posebno v slov.bistriškem okraju) 
nove slovenske pečate omislile, starim nemškim za 
vselej slovo dale! Iskren Slovenec. 
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